

建校30周年 68中“风华正茂”

青岛68中昨举行建校30周年文艺庆典暨教师节庆祝活动



教师节特别报道

早报9月10日讯 三十载耕耘收获，新时代再启华章。9月10日下午，青岛第六十八中学（以下简称“68中”）举行“春华秋实三十载，继往开来启新程”建校30周年文艺庆典暨第41个教师节庆祝活动。全校师生欢聚一堂，以山海为证，以岁月为名，共同庆祝这一具有里程碑意义的历史时刻。

30年育人写下梦想史诗

庆典在民乐团与西洋乐团合奏的《我的祖国》中拉开帷幕。活动伊始，校长翟召东上台致辞，回顾了学校30年来的发展历程与办学成就，深情寄语全体师生守正创新、砥砺前行，谱写新时代教育事业的崭新篇章。“三十载已展千重锦，新跨越再进百尺竿。我们敢于拼搏，勇于创造，担当奋进。这就是一种跨越的力量。我们一起经历了沧桑，成就了辉煌。未来，我们同样一起跨越，一起感受68中给青岛这座青春之城带来的新时代力量。”翟召东说。

30年，68中经历了很多。1995年8月，崂山区政府与青岛二中联合办学，在苗岭路3号创办了青岛二中分校，从此，



68中30周年校庆。

这所传承名校底蕴的学校在山海间拔节生长。1999年开始独立办学，经高科园二中、崂山二中的发展阶段，不断壮大。2016年学校整校搬迁至现址——九水东路619号，同年8月划归青岛市教育局，成为市教育局直属优质高中。2018年，学校与鲁东大学联合成立鲁东大学青岛基础教育研究院，深入探索教育革新路径。2019年，学校正式更名为青岛第六十八中学。2020年与青岛科技大学联合办学，加挂“青岛科技大学附属中学”校牌，依托高校资源培养科技创新人才，同年组建青岛六十八中教育集团。30年来，一代又一代的“68中人”用智慧和汗水，书写了一部充满开拓与创

新、光荣与梦想的壮丽史诗。

文艺汇演以“山海交响·礼赞风华”为主题，分为三大篇章，呈现了一场精彩绝伦的视听盛宴。舞蹈《登高》则以刚柔并济的舞姿，演绎出攀登者不畏艰险、勇攀高峰的英姿，每一个旋转跃起都象征着68中人30年来不断超越自我的精神追求。西洋乐重奏《查尔达什舞曲》琴弦跃动，从深情低语到奔放旋转，展现了东西方文化在这片沃土上的完美融合。

向“老教师”致以崇高敬意

典礼上，教师代表李慧上台发言，她以从教多年的亲身经历，讲述了与学校

共同成长的感人故事，表达了对教育事业的无限热爱与执着追求，展现了68中教师群体的高尚师德与育人情怀。

啦啦操《与光共舞》迸发着青春的活力，同学们以矫健的身姿和灿烂的笑容，舞动出自信与阳光。群口相声《九个臭皮匠》妙趣横生，以幽默诙谐的方式展现了学校硬件设施的迭代升级、教师团队的兢兢业业以及多元活动的百花齐放，笑声中饱含着对学校深沉的爱。师生同台演绎的歌曲《我喜欢》温情脉脉，唱响了师生间深厚的情谊，成为对教育工作者最美的礼赞。

庆典特别设立了“职业礼遇·光荣从教”表彰环节，将现场气氛推向高潮。学校向无私奉献35年的何文民老师，从教30年的韩江红、李玉琴、孙伟亮、徐传壮老师，以及从教20年的王海涛、童云飞、刘超、单珊、范冬辉老师致以最崇高的敬意。

最后，师生共同朗诵的《三十而立，风华正茂》声震寰宇，他们用铿锵有力的语言回顾了学校30年来的峥嵘岁月，展望了未来发展的壮丽蓝图，每一字每一句都凝聚着对学校最深沉的祝福。

未来，68中将以建校30周年为起点，秉持“勤、诚、忠、仁”的校训精神，坚持“多元兼容，和合共进”的办学理念，为培养更多优秀人才、办好人民满意的教育而不懈奋斗。

（青岛早报/观海新闻记者 钟尚蕾 摄影报道）



扫码观看相关视频

拍摄/剪辑

记者 钟尚蕾 刘宇航

金秋九月 师恩如海

昨天教师节，青岛多所学校举行主题活动为老师们送上节日祝福



青岛博文小学师生表演节目庆祝教师节。

教育工作者的深情期许。新学年合肥路小学教师队伍更加壮大，共有54名新老师加入学校大家庭，为学校发展贡献自己的力量。新老师们上台，在画板上留下自己的印记。这一枚枚印记不仅是与学校正式“牵手”的见证，更承载着一份沉甸甸的责任。为促进青年教师迅速成长，为他们在教育、教学工作岗位上脱颖而出创造条件，进一步提高学校教育教学质量，2025年合肥路小学“青蓝工程”结对仪式正式启动。

青岛博文小学 老师节目串烧亮“绝活”

昨天上午，“博育桃李，雅润教坛”青

**青岛海逸学校
画出肖像画传递师生情**

三尺讲台育桃李，一支画笔诉真情。昨天一早，青岛海逸学校的学生们用独特的方式表达对老师的敬爱——用画笔勾勒出心中最爱的老师形象，将一幅幅充满童真与心意的肖像画，化作珍贵的节日礼物送到了老师们手中。“比起物质礼物，孩子们亲手创作的作品更具心意，也更能感受到教育事业的幸福感和价值感。”老师们说。后续学校将把这些饱含童真和艺术感的肖像画在校园文化墙展出，让这份师生情成为校园里一道温暖的风景线。

链接 / 市南区文艺演出 庆祝教师节到来

9月9日，市南区庆祝第41个教师节会议在宁夏路小学召开，区教体系统师生举行“弦歌不辍育桃李，躬耕杏坛沁芳华”文艺演出。市南区深入推进集团化办学、学区制治理等改革，开展好托幼一体化试点，落实好免保育教育费政策，办好更加优质均衡的市南教育；加强教育服务保障，强化校家社协同育人，各方合力为学生成长进步营造良好环境，持续提升教育教学质量；大力弘扬教育家精神，激发教师队伍活力，加强教师待遇保障，维护好教师的职业尊严和合法权益，营造尊师重教浓厚氛围。

（青岛早报/观海新闻记者 王彤 杨健 摄影报道）